
13 ශ්‍රේණිය ගිණුම්කරණය3 වන සතිය - මැයි 18 සිට 22 දක්වා  

14.6-වැටුප් පිරිවැය ගිණුම්ගත කිරීම 

  දයාබර දුවේ පුවේ, ඔබ වැටුප් වේඛනයක් පිළිවයළ කිරීමට වේ වනවිට අවවබෝධ කරවගන  ඇතැයි  සිතමි.ඒ අනුව 

වැටුප් වේඛනයක ඇතුළේ වන වතොරතුරු , වැටුප් හා වේතන ඳාලන ගිණුමක් ඇසුවරන් ගිණුේගත කිරීමට  අදාළ 

ජර්නේ සටහන් මීලඟට සාකච්ඡා කරමු   

1. මුළු දළ වැටුප  

වැටුප් හා වේතන ගිණුම       හරXXX 

වැටුප් හා වේතන ඳාලන ගිණුම      බැර XXX 

2. ශ්‍රේවකයාශ්‍රේ වැටුශ්‍රපන් කරන අඩුකිරීම   

වැටුප් හා වේතන ඳාලන ගිණුම     හරXXX 

අදාළ  අඩු කිරීේ ගිණුේ        බැර XXX 

3. ආයතනශ්‍රේ ශ්‍රේවක අර්ථසාධක අරමුදල් දායකත්වය 

වේවක අර්ථසාධක අරමුදේ වියදේ ගිණුම    හරXXX 

වගවිය යුතු වේවක අර්ථසාධක අරමුදේ ගිණුම    බැර XXX 

4. ශ්‍රේවා නියුක්ති භාර අරමුදල් දායකත්වය 

වේවා නියුක්ති භාර අරමුදේ වියදේ ගිණුම    හරXXX 

වගවිය යුතු වේවා නියුක්ති භාර අරමුදේ වියදේ ගිණුම    බැර XXX 

5. ශුද්ධ වැටුප, මුදලින් ශ්‍රගවූ විට, 

වැටුප් හා වේතන ඳාලන ගිණුම     හරXXX  

මුදේ ගිණුම         බැර XXX 

6. ශුද්ධ වැටුප, මුදලින් ශ්‍රනොශ්‍රගවූ විට, 

වැටුප් හා වේතන ඳාලන ගිණුම     හරXXX  

වගවිය යුතු වැටුප් හා වේතන ගිණුම        බැර XXX 

 

ගිණුේ කාල ඳරිච්වේදය අවසානවේ දී වැටුප් හා වේතන ගිණුවේ වේෂය, වේවක අර්ථසාධක අරමුදේ වියදේ 

ගිණුවේ වේෂය, වේවා නියුක්ති භාර අරමුදේ වියදේ ගිණුවේ වේෂය, ලාභාලාභ ගිණුම(අදායේ ප්‍රකායයට) මාරු 

කළ යුතුයි 

 අභයාසය 

සන් ලංකා සමාගවේ වැටුප් වාර්තාවේ 2020 ජනවාරි මාසයට අදාළ  එකතු තීරුවල උධෘතයක් ඳහත දැක්වේ . 

ඉඳැයීේ  දළ වැටුඳ  අඩුකිරීම  
ශූද්ධ 

වැටුඳ 

රු. 

අර්ථසාධක 

අරමුදේ ස඲හා 

වේවාවයෝජක 

දායකේවය රු. 
මුලික වැටුඳ  රු . 

අතිකාල 

දීමනා   

රු . 

  ණයවාරික රු.  
අර්ථසාධක 

අරමුදල රු.   

20000 5000 25000 1000 2500 21500 3750 

 

 ඳාලන ගිණුමක් සහිතව වඳොදු වලජරවේ අදාළ ගිණුේ වඳන්වන්න. 


